

## **Beszámoló**

*záró kifizetési kérelem*

*Doro-Team Kft.*

Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-19-4.1-23 kódszámú felhívás „**Dél-Baranya Határmenti Települések - Helyi fejlesztések támogatása**” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra került és ennek keretében beszereztünk olyan eszközöket a kifizetési kérelem benyújtásáig, valamint igénybe vettünk olyan szolgáltatásokat, melyek nagyban segíti a tevékenységem végzését.

**A megvalósítási helyszín:** 7841 Sámod, Rózsa Ferenc utca 54., hrsz: 13.

Jelen fejlesztés hatására bővítettük a termékpalettánkat, valamint szolgáltatásunk minőségét is növeltük. A projekt keretein belül beszerzésre kerültek a termékek készítéséhez szükséges eszközök. A beszerzés hatására növekedne az eszközparkunk, valamint jelentős költséget tudunk megtakarítani azzal, hogy saját biztonsági kordont szerzünk be, hiszen ezt az eszközt a korábbi kitelepüléseink alkalmával béreltük, mely költség a jelenleg fennálló magas infláció hatására szintén megnövekedett 20-30 %-kal a korábbihoz képest. Az eszközbeszerzés mellett marketing tevékenység valósult meg, ennek keretében egy szakértő marketing tanácsadót kértünk fel arra, hogy vizsgálja felül a jelenlegi marketing aktivitásunkat. Az ő tanácsait követve kialakítottunk egy marketing stratégiát, melynek segítségével még nagyobb mértékben növekedett a vállalkozás ismertsége, valamint az eladások mértéke. A rendezvényekre szóróanyagokat is készítettünk, melyet a rendezvény helyszínén szétosztott egy kolléga, hogy a potenciális vásárlókat bevonzza a standunkra. A beszerzés hatására hatékonyabb és gazdaságosabb működés valósult meg. Hatására többféle terméket is tudunk értékesíteni a fogyasztók számára, mint például helyben sült rétesek és kürtőskalács forgalmazásával, a termékeket helyben készítjük ezért szükségesek a látványos és minőségi eszközök. Ezáltal nem csak ízben, de látványban is megéri a látogatóknak nálunk ételt vásárolni, ez növeli az értékesítés színvonalát is, szélesebb termékkalát tudunk biztosítani a vásárlóink részére.

A projekt készültségi foka 97,62 %-on teljesült a kifizetési kérelem benyújtásakor, a projekt a lángos sütő kivételével, teljes mértékben megvalósításra került.

















